
COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 15/16-11-2008 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
GNESI GIULIA (GALLENO PLATICA PI) squalifica per due giornate per aver rivolto al termine 
della gara una grave frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
SANTANGELO ROCCO (GIOCOLERIA POTENZA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21 perché, al termine della gara, rivolgeva reiterate e gravi offese alla coppia arbitrale. 
 

AMMONITI 
BALDERESCHI ALBERTO (ERRE CERAMICA SS) 
DELLI CARRI FABIO (CONSCOOP MANFREDONIA FG) 
STORNI ELISA (CSR SCANDICCI FI) 
GIAZZON MONICA (GODIGESE CIMM TV) 
ROMANO SIMONA (LAMEZIA VOLLEY) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
NATI A TARANTO VOLLEY – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina 
METAMEDIALE GIAVENO – Richiamo per inidoneità servizio asciugatura del terreno di gioco. 
GIOCOLERIA POTENZA – Multa di € 50,00 perché un isolato sostenitore locale, a fine gara, 
rivolgeva ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro, nonché multa di € 80,00 per la sanzione 
disciplinare comminata al proprio dirigente. 
AS BENEVENTO VOLLEY – Multa di € 80,00 per avere il pubblico sostenitore rivolto reiterate 
offese nei confronti della coppia arbitrale. 
ITALGEST V.TUGLIE LE – Richiamo per inidoneo servizio asciugatura. 
US LIGHTNING OSTUNI BR – Multa di € 80,00 perché alcuni sostenitori al seguito, rivolgevano 
durante la gara ripetute offese all’indirizzo degli arbitri. 
MAIL EXPRESS CT – Multa di € 170,00 per aver il pubblico sostenitore, reiteratamente e per 
tutto l’incontro, rivolto offese e minacce nei confronti degli arbitri. 
SS. LAZIO PALLAVOLO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
INTERREPAIRS DELTAPI LI – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale 
(mancanza della chiave). 
PLANITALIA MONTESCAGLIOSO MT – Multa di € 65,00 per avere alcuni esagitati, fra il 1°ed il 
2° set, rivolto frasi offensive nei confronti di una atleta in campo, recidiva. 
GODIGESE CIMM TV – Multa di € 80,00 per avere i propri sostenitori, rivolto per tutta la durata 
della gara, reiterate gravi offese all’indirizzo della coppia arbitrale. 
VOLLEY RIBERA AG – Multa di € 40,00 per avere un isolato spettatore rivolto frasi offensive 
all’indirizzo del 2°arbitro. 
PF BRESSO MI – Multa di € 80,00 per avere il pubblico sostenitore proferito gravi e reiterate 
frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
CARIPARMA TECNOCOPIE RE – Multa di € 40,00 per inidoneità del servizio asciugatura, 
nonché ulteriore multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto per tutta la durata della 
gara, ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro. 
 

 Affisso in Roma il 20 novembre 2008 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


